



DESIGN ♥
THE 2011
IT BAG!



ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΤΣΑΝΤΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ FASHION DESIGN 2011: ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΤΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

Το Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ανακήρυξε τη χρονιά 2011 σε «Ευρωπαϊκό Έτος Εθελοντικών Δραστηριοτήτων, που προωθούν την ενεργό συμμετοχή του πολίτη στα κοινά».

Το Τμήμα Σχεδιασμού Μόδας του Frederick Institute of Technology διοργανώνει διαγωνισμό με θέμα: «Ο εθελοντισμός, η προσφορά στους άλλους (τρίπτυχο Σεβασμός – Ευθύνη – Αλληλεγγύη) και η ενεργός συμμετοχή στα κοινά, με την προσδοκία μιας κοινωνίας που να προσφέρει ευτυχία στους πολίτες της».

Ποιοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή:

Μαθητές και μαθήτριες της Γ' τάξης Γυμνασίου και τεχνικού κύκλου και απόφοιτοι σχολίων Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης, ιδιωτικών και δημόσιων σχολίων.

Βραβείο: Ο διαγωνιζόμενος θα τύχει υποτροφίας σπουδών στο πρόγραμμα Fashion Design του Frederick Institute of Technology κατά το πρώτο έτος σπουδών του (θα πληρώσει μόνο την κρατική χορηγία).

Τελευταία μέρα δήλωσης συμμετοχής: 13 Μαΐου 2011

**Εκφραστείτε ελεύθερα,
υποστηρίξτε εικαστικά την αξία
και τη σημασία του εθελοντισμού,
παρουσιάζοντας μία τσάντα, που
να εκπέμπει θετική ενέργεια
και αισιοδοξία για το μέλλον της
κοινωνίας που ζούμε.**

Όροι διαγωνισμού:

Ο κάθε διαγωνιζόμενος θα πρέπει να:

- Υποβάλει έργο που να είναι αποτέλεσμα δικής του ιδέας και εκτέλεσης και να μην έχει δημοσιευτεί ή παρουσιαστεί προηγουμένως.
- Χρησιμοποιήσει οποιαδήποτε υλικά και τεχνικές για το σχεδιασμό της τσάντας.
- Συνοδεύει την κατασκευή του με δύο σκίτσα και μια φωτογραφία που να δείχνουν τον τρόπο χρησιμοποίησης της τσάντας του.
- Παραδώσει την πρότασή του συσκευάζοντάς την με τρόπο που να μην επιτρέπει τη θέασή της, καθώς επίσης και ένα φάκελο με το όνομα, τη διεύθυνση, το τηλέφωνο και το σχολείο φοίτησής του. (Σημ.: Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου να αναγράφεται ο τίτλος «Ευρωπαϊκό Έτος Εθελοντισμού»).

*Παράδοση Δήλωσης Συμμετοχής: Frederick Institute of Technology
Λευκωσία: Γιάννη Φρειδερίκου 7, 1036 Λευκωσία-Γραφείο
Εγγραφών (Γραφείο 35, Κεντρικό Κτίριο, Ισόγειο)
Λεμεσός: Μάριου Αγαθαγγέλου 18, Άγιος Γεώργιος Χαβούζας,
Λεμεσός-Γραφείο Εγγραφών*

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 22 431335

Σημ.: Η κατασκευή θα αξιολογηθεί από πενταμελή επιτροπή και η απόφαση θα ανακοινωθεί μια βδομάδα μετά την τελευταία ημερομηνία υποβολής των κατασκευών.